



多云间阴 风力渐弱

晚报讯 (记者 张琛) 昨日上午,阳光透过厚厚的云层,给人们带来了些许温暖,但下午时分,伴随着天气的转阴,体感温度明显下降。与此同时,我市空气质量也随之下降,半数监测点空气质量等级再次沦为中度污染。今日起,天气将转阴,风力有所减弱,气温明日开始回升,小雪有望

光临我市。市气象部门预报,今日全市天气多云间阴,东风2—3级,最低气温-7℃,最高气温1℃。预计:21日,阴,局部有小雪,东风2—3级,气温-5—2℃;22日,阴有小雪,东北风2—3级,气温-4—2℃。

昨日下午4时许,省环境监测网站上数据显示,我市空气

质量再次下降,8处监测点中4处空气质量等级为中度污染,4处为轻度污染。其中,市中区政府空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM2.5;污水处理厂空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM2.5;市环保局空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM2.5;峄城区政府空气质量等级为轻度污

染,首要污染物为PM2.5;台儿庄区环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;山亭区环保局空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;高新区空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM2.5。

污染空气 引发灾害 产生噪音

拒绝烟花爆竹 过个“绿色”春节

晚报讯 (记者 焦兴田) 18日,市环保部门发布少放或不放烟花爆竹倡议书,希望市民们在春节期间可以少放烟花爆竹。

由于燃放烟花爆竹给我们增添节日气氛的同时,也带来了严重的环境污染和安全隐患。燃放烟花爆竹时不仅产生硫化钾、二氧化碳、氮气等有害气体,还产生大量的一氧化碳、二氧化硫等气体以及金属氧化物、碳粒等颗粒物,严重污染空气,对人的呼吸道产生严重的损害,诱发或

加重哮喘、支气管炎等呼吸道疾病。燃放烟花爆竹容易引起火灾和对人体的伤害,特别是在城区,建筑越来越高,人口相对密集,烟花爆竹的燃放极易引发火灾和人体伤害,直接危害人民群众的生命财产安全。

燃放过程中产生的噪音也使人们难以忍受。燃放鞭炮的噪声高达135分贝,远远超过人的听觉范围和耐受限度,使老人难以入睡,病人产生心惊,学生影响学习,尤其是对患有心血管疾病的

人员来说,很可能导致十分严重的后果。除此之外,由于在制作烟花爆竹时需使用大量的纸张和化工原料,烟花爆竹燃放后的碎片、残留物使大街小巷满地狼藉,影响城市的市容环境。市环境保护部门倡议,从自身做起,倡导文明、绿色、健康的节日庆典方式,在节日期间和各种庆典活动中,不燃放或少燃放烟花爆竹,或使用电子鞭炮,以减轻大气污染,维护公众健康,共同建设好、保护好我们赖以生存的美好家园。



薛城市中峄城三区一体 构建“大新城”发展格局

探索构建城市设计管控体系

晚报讯 (记者 张莉萍) 为破解“千城一面、万楼一貌”、“拆真建假、大拆大建”的建城现象,日前,市规划部门结合我市现有规划体系现状、城市发展定位以及组团城市特色、山水生态资源以及“海绵城市”等规划建设要求,探索构建城市设计管控体系。

结合我市创建国家森林城市、国家园林城市工作,规划涉及中心城区范围内,包括薛城、市中、峄城三片城区,东至东环路、南至郑薛路、北至枣曹路、西至薛城大沙河共计370平方公

里(其中含总城市建设用地面积140平方公里),就城市形象定位与目标、空间结构、城市特征、整体风貌特色、分区城市特色、城市色彩、建筑形态、景观环境等城市系统设计等方面,制定分期实施计划、分区建设指引、近期形象提升等目标。以城市整体风貌研究作为切入点和主线,梳理整合现有优质城市资源,统筹公共设施和基础设施建设,突出系统整合特征,搭建三区一体的城市空间平台。

结合“大新城”概念的内涵与外延,对大新城空间用地、功

能分区、公共设施整合、道路连接、河湖水系布置、生态优化等方面进行统筹梳理,完善提升城市载体功能,形成以大新城生活及服务区为主,高新产业片区、薛城产业片区为翼的“一体两翼”发展格局,构建枣庄行政中心区、高新产业片区等16个功能片区,重点规划好高铁中心商务区、光明大道沿线、蟠龙河等重点片区,引导形成130平方公里新城发展格局,使“大新城”所涵盖的整个西部城区成为未来中心城区建设的核心区和落脚点,带动做大做强中心城区。

新增400个车位缓解停车难

晚报讯 (记者 马高越) 去年年底以来,滕州市城管部门根据市民需求,新增停车位400个,主要在善国路、府前路、大同路等主干线,缓解了城市停车难的问题。

相关负责人称,停车位规划之前,该市城管部门根据市民的诉求,开展调研活动,重点考察沿街各大超市、酒店、商场、新建小区等门前公共空间相对充足的单位,考虑人流量、车流量和区域密集度等因素。

为发挥公共空间的利用率,制定了城区停车泊位专项工作实施方案,组织人员对城区道路沿线私自设立隔离桩、地锁、占道经营等侵占人行道上公共停车泊位的现象进行清理,开展复描增设等相关工作,促进城区主次干道临时公共停车泊位的有效使用。据统计,自专项整顿工作开展以来,该市城管部门联合相关部门共拆除清理石墩、隔离桩、地锁等障碍物210余个,复描机动车停车泊位170余个。

山亭首席技师 每月可领津贴400元

晚报讯 (记者 焦兴田) 记者日前获悉,今年起山亭区将每两年评选1次山亭区首席技师,每次选拔10人,管理期限为4年。管理期限内,每人每月享受区政府津贴400元。

山亭区首席技师的选拔采取自下而上、逐级推荐、专家评审、组织审定的方式进行,选拔范围是该区各类所有制经济、社会组织中,具有技师以上职业资格并在生产一线岗位直接从事技术技能工作的人员,符合条件的自由职业者也

可参加。充分考虑技术技能型、知识技能型、复合技能型高技能人才的不同特点和行业分布,重点从山亭区国民经济发展支柱产业和优势产业相关企业中选拔产生。首席技师名单将纳入该区人才库,每年享受政治理论培训及考察、咨询、带薪休假、延迟退休等待遇。若在管理期内有违法违规违纪行为或者重大过失,采取弄虚作假、谎报成果的,将被取消资格,并停止相应待遇。



花甲风采

1月17日,市老年艺术团2016年迎春联欢会在市房管局干部活动中心举行,年过花甲的老年学员走上舞台,15个歌舞节目展现出了他们的风采。

(记者 王震 摄)